

正誤表	7日で完成！ 警察官採用試験 漢字・国語 集中特訓！
-----	---------------------------------------------

6290

本書において下記のとおり、誤りがございました。
 内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
 恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
本文 4頁	⑥	相手を（一瞥）した	相手を（ 一瞥 ）した
本文 12頁	⑯	相手の立場を（斟酌）する	相手の立場を（ 斟酌 ）する
本文 60頁	⑲	相手の立場を（斟酌）する	相手の立場を（ 斟酌 ）する
解答 4頁	⑥	相手を（ ^{いちべつ} 一瞥）した	相手を（ 一瞥 ）した
解答 12頁	⑯	相手の立場を（ ^{しんしやく} 斟酌）する	相手の立場を（ 斟酌 ）する

以上